Урок 63

Електричний струм в металах.

Залежність опору металів від температури. Надпровідність.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: з’ясувати фізичну суть поняття електропровідності металів. Пояснити механізм провідності металів. Дослідити залежність опору металевих провідників від температури. Дати поняття температурного коефіцієнта опору. Навчитись розраховувати опір провідника від температури. Будувати графіки залежності фізичних величин. Використовувати комп’ютер при вивченні матеріалу і використання здобутих знань на практиці.

Формування ключових компетентностей: 

· учні розуміють природу електричного струму в різних середовищах, зокрема в металах;

· учні застосовують формулу залежності опору металу від температури в процесі розв’язування фізичних задач різних типів;

Тип уроку. Урок вивчення нового матеріалу.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Аналіз контрольної роботи. Робота над помилками.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування:

· Що таке електричний струм?

· Як називається здатність речовини проводити струм?

· Які види заряджених часточок  можуть впорядковано  рухатись у речовині під впливом зовнішнього електричного поля?
· А як всі речовини умовно поділяють за величиною питомого опору?
· Які речовини ми називаємо провідниками?

· Як можна класифікувати провідники за агрегатним станом? Навести приклади.

· А які речовини  називаються діелектриками? Навести приклади.
IV. Мотивація навчальної діяльності.

Електричний струм можуть проводити рідини й тверді речовини, за певних умов електричний струм проводять і гази. Вивчення електричного струму в різних середовищах почнемо з вивчення струму в металах. По-перше, усі без винятку метали добре проводять електричний струм, а по-друге, саме з провідністю металів пов’язано широке застосування електричної енергії в житті людини.

V. Вивчення нового матеріалу:

Вивчені раніше закони струму поширюються на всі стани (агрегатні) речовини. Проте в кожному стані струм,  проходячи по речовині,  має свої особливості.
(відео про ел. струм з різних середовищах)

Першим середовищем, в якому проходить електричний струм, зозглянемо  метали.

Пригадаємо відомі властивості металу. (внутрішня будова). При відсутності електричного поля електрони провідності  рухаються хаотично, в електричному полі – впорядковано, створюючи ел. струм.
Носіями електричного струму в металах є вільні електрони.
Розглядаємо залежність опору металів від температури від температури. ( Дослід )
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ρ=ρ0(1+α∆t)
α – температурний коефіцієнт опору        .[image: image3.png]



Розглядаючи графік залежності опору від температури у  металевих провідників провідників робимо висновок , що з підвищенням температури опір провідників зростає.

VI. Закріплення вивченого матеріалу.
Задача. У момент вмикання електричної лампи в мережу температура вольфрамової нитки розжарення лампи дорівнює 200С. У робочому стані лампа має потужність 100 Вт, при цьому температура нитки – 24000С. Яку потужність споживаєлампа в момент вмикання.
Демонстрація мультфільму «Надпровідність»

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Опрацювати § 36, питання після параграфа.[image: image4.png]



